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Details

Preis 74.900 €

Typ Pkw

Leistung 269 kW / 366 PS

Kilometerstand 43.100 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 10/2019

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Partikelfilter - Garantie

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Multifunktionslenkrad - Lichtsensor - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Alarmanlage

- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Reifendruckkontrolle - Schaltwippen - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Sommerreifen - Scheinwerferreinigung - HU neu

- Inspektion neu - Navigationsvorbereitung - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- Klimaautomatik - Tempomat - Tuner/Radio
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- LED-Tagfahrlicht - Bi-Xenon Scheinwerfer - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Bitte vereinbaren Sie stets einen Termin.
Wir sind nicht dauerhaft vor Ort.
Vielen Dank!
Wir präsentieren und fahren unsere Fahrzeuge mit Leidenschaft auf Instagram.
Folgen Sie uns: klassischeautomobile.wesel.
Wenn man einem Porsche Boxster 982 eines vorwerfen kann, dann vielleicht dieses: Der große Erfolg der Baureihe (etwa 350.000 verkaufte Einheiten) sorgt

für eine deutliche Präsenz im Straßenverkehr. Wer sich da abheben will, muss sich schon was einfallen lassen. So dachte auch der Erstbesitzer dieses GTS

und wählte Apricot, eine PTS-Farbe, für seinen Boxster. Porsche hat uns bestätigt, dass es nur diesen einen Boxster in dieser Farbe gibt, er ist also

tatsächlich ein weltweites Unikat.

Wir finden: Diese frische, lebendige Farbe steht dem Roadster ausgezeichnet, auch wenn Fotos die Einzigartigkeit nur unzureichend einfangen. Auch sonst

stimmt alles: PZ-Service in 08/25 neu, Approved bis 05/2028, Erstlack, unfallfrei, Sammlerzustand. Die Historie ist lückenlos belegbar, der GTS ist aus erster

Hand (plus PZ TZ).

Wie viel Spaß er macht: Das wissen Sie wahrscheinlich längst, sonst würden Sie keinen suchen. Das der nächste Boxster (plus Cayman) elektrisch wird,

macht uns wehmütig, denn auch mit vier Töpfen veranstaltet der GTS eine Mordsgaudi. Er rotzt herrlich frech aus seinen Endrohren und liefert Schub in jeder

Lebenslage. Ein tolles Triebwerk in einem noch tolleren Auto. Denn Porsche hat alles aus den konstruktiven Vorteilen des Mittelmotorkonzepts

herausgekitzelt: Sein Handling ist unglaublich sportlich und präzise, seine Lenkung wunderbar feinfühlig, der gesamte Fahreindruck profitiert vom geringen

Gewicht und dem perfekten Massenausgleich. Eine freie Landstraße bei gutem Wetter: Das Glück kann so einfach sein.

Wir würden uns freuen, Sie für dieses Angebot zu begeistern und schon bald bei uns im Hause begrüßen zu dürfen.
Inzahlungnahme ihres Fahrzeugs möglich - Sprechen Sie uns gern an. Wir liefern europaweit - Zu Bestpreisen. Fahrzeugkauf auch ohne Vor-Ort Besichtigung

möglich. Hunderte zufriedene Kunden sind die Referenz.

Nutzen Sie gern unsere ausgezeichnete Reputation zum Verkauf ihres Klassikers, Exoten oder jedes besonderen Fahrzeugs. Wir verkaufen für Sie mit

Professionalität und Leidenschaft. Unser Team freut sich auf Ihren Anruf.
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 9,2 l/100km
CO2-Klasse: G 
Kraftstoffverbrauch Innenstadt: 12,8 l/100km
Kraftstoffverbrauch Autobahn: 7,1 l/100km

CO2 - Klasse kombiniert
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